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  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة محتملة ة إجاباتعـدّلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 
  

 : عامل التناسب في الرسم البیاني التالي یساوي    
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  3رسم بیاني عدد  2رسم بیاني عدد 1رسم بیاني عدد

  الرسم البیاني الذي یمثل وضعیّة تناسب ھو الرسم عدد :
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 : علما أن الجدول  
2  3  

  یمثل جدول تناسب طردي فإن : 
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  : إذا كان
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  كراس من نفس النوع بالدینار  ھو :                             100ملیم ، فإن ثمن  32200كراس ثمنھا  28علما أن
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 1تمرین عدد
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2  
          جوھر سویسي

   

  5إذا كان ثمنkg  12من الموز ھوD  7فإنّ ثمنkg                              : ھو                

 16,8D   16   17   
  إذا كانa  فإن                             5و  2متناسبان طردا مع  3و                
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 a  وb  فإن                             5و  3متناسبان طردا مع                
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  لیكنMNP  وABC      . مثلثین 

MNP  وABC                        : متشابھان في حالة                
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  210علما أن قیسي مساحتي شكلین متشابھین ھماcm  2125و
8
cm                             : فإن عامل التكبیر ھو
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 ّإذا كان المستطیلان التالیان لھما نفس قیس المساحة فإن    :    
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                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

 x  وy  متغیران مخالفان للصفر . إذا كان الجذاءxy  ثابتا فإنx  وy  خـطأ        صواب   متناسبان طردا       
    

 a  وb  إذن  5و  10عددان كسریان نسبیان متناسبان معa  یمثّل ضعفb         خـطأ   صواب       
    

  إذا كان الرسم البیاني لمتغیرینy  بدلالةx خـطأ   صواب   مستقیما فإن المتغیّرین متناسبان طردا       
  

y

x

5

4

2تمرین عدد  


